RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
Satuan Pendidikan : TK Mekar Putih Bakalrejo
Semester /Bulan / Minggu Ke 1/ X1/ XVII
Hari / Tanggal : Selasa, 09 Nopember 2021
Kelompok / Usia A /4-5
Tema / Sub Tema / Sub-sub Tema : Tanaman / Sayuran / Wortel
Sentra : Seni dan Kreatifitas
Alokasi Waktu :07.00-09.30 WIB

KD :NAM1.1,3.1-4.1, FM 3.3-4.3, 3.4-4 4, KOG 3.6-4.6, 3.8-4.8, BHS 3.12-4.12, SE
2.10, SENI 3.15-4.15

Materi dalam Kegiatan

- Mengenal dan menyebutkan ciptaan Tuhan (NAM. 1.1)

- Menghargai diri sendiri dan lingkungannya (NAM 1.2)

- Membiasakan makan sayuran sehat (FM 2.1)

- Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri untuk berkreatifitas

- Melakukan gerakan terkoordinasi secara terkontrol seimbang dan lincah (FM. 3.3-4.3)
- Cara mencuci sayuran dengan bersih (FM. 3.4-4.4)

- Mengenal fungsi, pola ukuran, bentuk, warna dari sayuran ( KOG 3.6-4.6)
- Mengurutkan dan membedakan (KOG 3.8-4.8)

- Keaksaraan kata sederhana (BHS 3.12-4.12)

- Mau berbagi dengan teman (SE 2.9)

- Saling membantu sesama teman (SE 2.10)

- Menunjukkan karya seni dengan berbagai media (SN 3.15-4.15)

Tujuan Pembelajaran

- Agar anak dapat mengenal dan menyebutkan ciptaan Tuhan
- Agar anak terbiasa makan makanan yang sehat

- Agar anak terampil dan kreatif

- Agar anak dapat mengenal keaksaraan awal

- Agar anak dapat membedakan bentuk ukuran dan warna dari sayuran

Materi yang Masuk dalam Pembiasaan
- Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan
- Mengucap salam

- Berdo’a sebelum dan sesudah belajar
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- Mengembalikan dan merapikan mainan

- Sabar menunggu giliran

Alat dan Bahan

- Kertas warna

- Gunting

- Gambar sayur wortel
- Paku cocok

- Lem

- DBantalan

- Pewarna

. Kegiatan Pembukaan (30 Menit)
- Berbaris dan bernyanyi bersama lagu-lagu salam pembukaan
- Berdo’a sebelum belajar
- Bernyanyi tentang sayuran
- Membangun pengetahuan melalui materi yang dikembangkan sesuai dengan tema dan
KD yang akan dicapai

- Menjelaskan cara bermain dan menyepakati aturan main

II. Kegiatan Inti (60 Menit)

- Anak mengamati : Anak mengamati warna dan bentuk sayur
wortel

- Anak bertanya : Tentang sayur wortel

- Anak mengumpulkan informasi . Guru memberi dukungan tentang warna,

bentuk dan manfaat sayur wortel

- Anak menalar . Anak menunjuk sayur wortel
- Anak Mengkomunikasikan . Tentang sayur wortel

Kegiatan di Sentra Seni dan Kreatifitas

- Kolase gambar wortel dengan sobekan kertas (SN 3.15-4.15)

- Menggunting gambar sayur wortel ( KOG 3.6-4.6)

- Mencocok gambar sayur wortel (SN 3.15-4.15)

- Mencap gambar sayur wortel dengan wortel (SN 3.15-4.15)

LIL Istirahat (30 Menit)
= Anak mencuci tangan sebelum dan sesudah makan
- Anak berdo’a sebelum dan sesudah makan
- Makan bekal
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IV. Kegiatan Penutup (30 Menit)

- Menunjukkan perasaan selama hari ini

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan hari ini

- Bercerita pendek yang berisi pesan pesan

- Menginformasikan kegiatan esok hari

- Berdo’a setelah belajar

a. Indikator Penilaian

B Program Pengembangan KD Indikator
Nilai Aga;la dan Moral 1.1 - Mempercayai adanya tuhan
melalui ciptaannya
3.1-4.1 - Mengenal dan menghafal do’a-
do’a
| Fisik Motorik 3.3-43 - Terampil menggunakan tangan
| kanan dan kiri untuk beraktifitas
3.4-44 - Bisa mencuci sayuran dengan
bersih
Sosial Emosional 2.10 - Mau berbagi dengan teman
Kognitif 3.6-4.6 - Mengenal fungsi, bentuk dan
ukuran dari sayuran
3.8-4.8 - Mengenal ciri-ciri sayuran
Bahasa 3.124.12 - Menirukan kata sederhana
Seni 3.15-4.15 - Menunjukkan karya seni dengan

berbagai media

b. Teknik Penilaian

- Skala capaian perkembangan harian

- Catatan hasil karya
- (Catatan anekdot
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Guru Kelompok A
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SRI PORWANTI, S.Pd.
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FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN

Kelompok / Minggu : A /XVII
Hari / Tanggal : Selasa, 09 Nopember 2021

Sentra : Seni dan Kreatifitas

Aspek Kompetensi Nama Anak

No Indikator Penilaian
Pengembangan Dasar

l. | Nilai Agama 1.1 - Anak dapat mengenal dan
| dan Moral menyebutkan ciptaan Tuhan
3.1-4.1 - Anak dapat membaca Al

Fatihah

)

(5]

(5]
1

A

L2
L]

Fisik Motorik Anak dapat mencuci sayuran

{ wortel

| Sosial 2.10 - Mau berbagi dengan teman

L

Emosional

4. | Kognitif 3.6-4.6 - Anak dapat menyebutkan
kembali warna dan bentuk
sayuran wortel

- Anak dapat menggunting

gambar wortel

5. | Bahasa 3.12-4.12 - Anak dapat mengucap kata

sederhana

6. | Seni 3.15-4.15 - Anak dapat menempel sobekan
kertas warna orange pada
gambar wortel

- Anak dapat mencocok gambar
wortel

- Anak dapat mencap gambar

wortel dengan wortel

Sugio, 09 Nopember 2021
Guru Kelompok A

SRI PORWANTTI, S.Pd.
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